

До членовете на УС на КИИП

Уважаеми колеги,

Предполагам, че всички сте наясно с развитието на нещата напоследък в КИИП от получените имейли. Председателят на УС инж. Иван Каралеев си позволи издаването на заповеди, които са грубо нарушение на законови и нормативни документи на КИИП, и които подробно са описани в писмото на инж. Соня Велева – член на УС. Той си позволи даже да наруши взетото решение от УС на 27.02.2020 год., предложено от самия него, а именно:

„При форсмажорни обстоятелства, свързани с решение на държавните органи за ограничаване провеждането на масови мероприятия, в следствие на което се наложи да се отмени ОС на КИИП на 04 и 05.04.2020 г., настоящият състав на ръководството и УС, включително и ръководителите на Централно управление, да продължат да изпълняват функциите си до отмяна на това ограничение и провеждане на новото ОС.

Гласували: „За“ – 28 „Против“ – 1 „Въздържали се“ – 0 Предложението се приема”

Уважаеми колеги,

Тези действия на инж. Каралеев предизвикват хаос и беззаконие в работата на КИИП до провеждането на ОС на КИИП. Появява се опасност от ескалиращи скандали, разцепление в колегията и евентуално закриване на КИИП от съответните държавни органи. Стана ясно, че има подадена жалба до съда, която спира изпълнението на издадените от него заповеди.

Председателят Каралеев лепна петно върху този УС и неговата работа. С тези си действия той сам се самосвали от поста Председател на УС и възможността да го ръководи по-нататък, особено ръководството на предстоящото ОС. Ето защо предлагам с оглед да бъде избягната намесата на съдебните органи, УС да гласува решение: остатъка от мандата на инж. Каралеев до ОС на КИИП да бъде довършен от Зам.председателя на УС, Главния секретар на УС или излъчен и упълномощен член от УС, ако първите двама няма да бъдат в състояние да довършат мандата.

От пристигналите имейли също така стана ясно, че е имало незаконосъобразни действия при избора на ново ръководство на РК на КИИП София град, за което е сигнализирана Прокуратурата, както и има редица подадени жалби до съответни органи на КИИП. При това положение ние не можем да отидем на ОС на КИИП преди да бъде изяснен проблема с легитимността на новоизбраното ръководство на РК на КИИП София град. Намесата на Прокуратурата вероятно ще удължи във времето решението на този въпрос. Ето защо предлагам УС да вземе следното решение: касира изборите за ново ръководство в РК на КИИП София град и излъчва комисия от членове на УС, която да проведе нови избори в РК на КИИП София град. Считаю, че на така проведените нови избори ще бъде потвърдена по безспорен начин легитимността на новото ръководство и ще се премахнат всякакви съмнения за незаконосъобразни действия.

Уважаеми колеги,

В заключение: С цел запазването на целостта на КИИП и бързото преодоляване на кризата в КИИП предлагам УС да вземе следните решения:

1. За груби нарушения на Устава на КИИП и взети решения от УС на КИИП отстранява инж. Иван Каралеев от поста Председател на УС.
2. Определя временно изпълняващ длъжността Председател на УС с мандат до ОС на КИИП.
3. Касира изборите, проведени в РК на КИИП София град поради подадени сигнали за нередности при провеждането на изборите в РК на КИИП София град, включително и до Прокуратурата.
4. Излъчва комисия от 7(9)(11) члена от УС за провеждане на избор на ново ръководство на РК на КИИП София град.

Уважаеми колеги,

С оглед на наложената карантина по повод на коронавирусната инфекция предлагам всеки член на УС да изложи мнението си дистанционно по повдигнатите предложения и при постигнато съгласие да вървим напред.

27.04.2020 год.

Председател на РК на КИИП София област
Председател на ЦКТК
и член на УС на КИИП:



инж. Константин Проданов